

小罗回来了、梅西回来了,埃托奥也回来了!在巴塞罗那人最担心的“魔鬼赛程”到来前,他们最锋利的三把尖刀都回到了阵中,这被西班牙媒体认为是天大的喜事。然而他们没有想到的是,正是随着这几位世界级球星的集体回归,一向风平浪静的巴萨更衣室也出现了问题:埃托奥在西班牙当地时间周二出席一个援助喀麦隆的公益活动时开炮了!

埃托奥撕裂巴萨

放言里帅是坏人 小罗只爱钱



埃托奥开炮

■焦点

“说我罢赛的那个坏人”

当埃托奥出现在活动现场之后,在场的记者就已经感觉到喀麦隆人的心情并不好,因为就连站在活动的宣传画边留影,埃托奥都显得心不在焉。果然,在活动进行的过程中,埃托奥终于忍不住了,“那个坏人,就是在赛后的新闻发布会上说我‘拒绝比赛’的那个人,他应该记住,埃托奥一直都在和巴萨的队友们一起训练。”

埃托奥口中的“那个坏人”显然就是巴塞罗那队的主教练里杰卡尔德。在上周末的西甲联赛巴塞罗那主场迎战桑坦德竞技的比赛中,刚刚伤愈的埃托奥被里杰卡尔德安排在替补席上。但直到比赛进行到第67分钟时,里杰卡尔德才通知埃托奥热身,而这时,同样刚刚伤愈复出的梅西已经上场两分钟了。不过,埃托奥还是和队友一起开始热身,然而直到离比赛结束还有5分钟,埃托奥才接到准备上场的通知。在前一场比赛,也就是埃托

奥伤愈后的首场比赛中,埃托奥也是在最后5分钟出场,结果几乎连球都没碰到。因此,当里杰卡尔德再次到了“垃圾时间”才想起自己,埃托奥并没有脱下外套,而是直接走向了替补席,并且脸色难看地说道:“这都到什么时候了!”

赛后的新闻发布会,埃托奥这个小插曲自然成为大家关注的焦点,里杰卡尔德的解释很直白,“他拒绝上场,我也对此感到遗憾,其实比赛的每一分钟都很关键。”正是荷兰人的这番表态激怒了埃托奥,“我最讨厌那种在背后说坏话的人,有什么话应该直接到我面前来说。”

“我不像有些人只想赚钱”

对于埃托奥拒绝在垃圾时间出场,巴塞罗那的队友大都表示理解,当时和埃托奥一起热身的范布隆克霍斯特赛后表示:“他已经好长时间没有踢球了,肯定希望有更多的时间证明自己。”埃德米尔森也表示:“无论是谁,离开了赛场4个月之后,都不会希望再缺席任何一场比赛。”他的观点得到了马奎斯的认同,“如果是我的话,

我也会感到不高兴的。”此外,西班牙媒体中也有不少埃托奥的支持者,“里杰卡尔德赛前许诺给埃托奥半小时上场时间,但结果却只有几分钟。”而埃托奥在赛前接受《队报》采访时也表示,至少在伤愈后首次亮相诺坎普的比赛中获得二十分钟的出场时间。

只有在那场比赛中独中两元的罗纳尔迪尼奥发出了不一致的声音,“作为一名球员,更多的时候应该为整个球队考虑,将球队的利益放在第一位。”因此在当天的活动中,埃托奥也提到了罗纳尔迪尼奥,对于巴西人的批评,喀麦隆人反击道:“我一直都是全心全意为球队奉献的,不像有的人只是想赚钱。”

埃托奥所说的“赚钱”是指罗纳尔迪尼奥已经连续三次向俱乐部提出了想要续约必须加薪的要求,对此巴塞罗那俱乐部已经予以了拒绝,巴萨俱乐部总监贝里斯坦已经明确表示,“在未来两年之内,我们不会和罗纳尔迪尼奥商谈续约的问题,他的合同已经签到了2010年。” 快报记者 陶晶

矛盾,罗塞尔最终选择了离开。不过罗塞尔日前却公开表示,自己有可能会参加下届俱乐部主席的竞选,这使得拉波尔塔感受到了压力,双方也开始在各个方面展开了斗争。

这种斗争使球队的更衣室也引起了一些变化。虽然埃托奥已经表明自己并不属于任何一派,但是他确实是在拉波尔塔上任之后亲自决定要购买的球员,这也是拉波尔塔在埃托奥拒绝参赛后还能够设身处地地为埃托奥考虑,并且向媒体表示“大家应该支持埃托奥”的原因。与此同时,罗纳尔迪尼奥则

是罗塞尔引进到巴萨的球员,有关小罗可能离开巴塞罗那的传言,也是在罗塞尔离开巴萨之后出现的,因此有人猜测,罗纳尔迪尼奥从传出转会到申请加薪续约的这系列举动,都是由罗塞尔在幕后策划的。

除了与拉波尔塔之间的矛盾之外,罗塞尔与里杰卡尔德之间也存在矛盾,罗塞尔曾经一直努力引进葡萄牙队主帅斯科拉里来接替里杰卡尔德。因此,拉波尔塔和罗塞尔之间的主席之争,很可能会影响到整个巴塞罗那俱乐部的态势。 快报记者 陶晶



埃托奥和小罗原来关系还不错

这一次谁会离开?

■猜想

范尼斯特鲁伊离开曼联,罗纳尔多离开皇家马德里,里克尔梅离开比利比亚雷亚尔,这一系列的动荡都是因为球员和教练之间的关系无法调和。这一次,埃托奥站出来向自己的教练和队友开炮,更重要的是,他抖出了巴塞罗那原本想要隐藏的内斗,或许,今年夏天又将产生一些令人惊讶的转会,只是不知道离开的那个人会是谁。

也许很多人都认为这一次事件的两个主角是埃托奥和里杰卡尔德,所以最终离开巴塞罗那的不是荷兰人就是喀麦隆人。然而这种情况发生的可能性却并不是最大的,虽然埃托奥过于桀骜不驯,但是在球场上谁都不能否认“猎豹”的威力,况且他还是拉波尔塔很看重的球员,所以关于尤文图斯、切尔西等

欧洲豪门与埃托奥之间的故事并不十分可信。而里杰卡尔德虽然表示要到本赛季结束才会考虑是否留任,但是相信拉波尔塔不会看不到荷兰人为球队带来的变化和荣誉,为了留住里杰卡尔德,他是不惜代价的。

因此,真正有可能离开巴塞罗那的或许正是那个被认为最不可能的罗纳尔迪尼奥。其实拉波尔塔一直都清楚罗纳尔迪尼奥是自己死对头的人,这也是拉波尔塔一边对巴西人的能力赞不绝口,但又一直拒绝以高价和罗纳尔迪尼奥续约的原因。因此,罗纳尔迪尼奥已经不是巴塞罗那的非卖品。再考虑到罗纳尔迪尼奥的年龄,以及他要参加美洲区的世界杯预选赛必定会缺席俱乐部比赛的影响,现在出手卖掉罗纳尔迪尼奥或许是最佳选择,更何况还有AC米兰这样的球队抢着要接管小罗。

快报记者 陶晶



里杰卡尔德也被埃托奥炮轰

■酷评

别让小脾气坏了大事业

埃托奥发飙了!说句实话,这样的事发生在埃托奥的身上,真的一点都不会令人感到惊讶,因为他一直都是个脾气决定大脑的人,只要牛脾气上来了,再狠的话他都说得出来。

不过,他这次得罪的人毕竟不一般,一个是球队的主教练,一个是在球队以及球迷心中有着至高无上地位的小罗,两人会甘心就这么被这只“非洲猎豹”乱咬吗?相信这也是拉波尔塔现在最关心的问题。

对于拉波尔塔来说,现在最需要的就是团结。因此,当埃托奥“罢赛”事件出现后,主席先生先是肯定了埃托奥积极求战的欲望,接着又表示里杰卡尔德完全有能力处理好这样的事情,目的只有一个,就是不要出什么让媒体可以大炒特炒的乱子。但没想到,这埃托奥实在是个没脑子的东西,偏偏挑了一个记者众多的新闻发布会大放厥词。眼见着盖是盖不住了,拉波尔塔只得表示,要先开个会再决定如何处置埃托奥的那张臭嘴。

其实,喜欢埃托奥的球迷根本用不着担心,拉波尔塔是不会对埃托奥用刑的,理由还是一个,稳定。至于里杰卡尔德,既然荷兰人能够在赛后非常平静地面对埃托奥的“罢赛”,而不是像卡佩罗一样“见人就叫”,相信他早已领会了主席先生的精神。小罗则更不是个会主动跳出来战斗的人,更何况他还要靠良好表现来争取更赚钱的新合同。所以说,拉波尔塔现在最该担心的还是埃托奥。如果这个管不住自己嘴巴的家伙再搞出一些什么名堂,最高兴的肯定不是媒体,而是瓦伦西亚、利物浦、皇马这些巴萨接下来的对手了。

也许切尔西或是国米的球迷会不乐意,但我还是要说,巴萨无疑是全欧洲最像当年那个“米兰王朝”的球队,他们能否在今年完成“三冠王”,将在很大程度上决定是否会出现“巴萨王朝”。而接下来的这一个月将是他们向着“三冠王”进军的最关键时期,这个时候爆出内耗肯定不是件好事,但如果能够点到即止,相信对巴萨这样内力深厚的高人并不会有多大影响,但如果让内耗进一步加剧,经脉全乱,走火入魔应该是唯一的下场。

所以,在这里要奉劝埃托奥一句,千万别让自己的小脾气,坏了巴萨征服欧洲的大事业。 快报记者 陶晶

■资料

巴萨的魔鬼赛程

2月18日	瓦伦西亚 VS 巴萨 (联赛)
2月21日	巴萨 VS 利物浦 (冠军联赛)
2月25日	巴萨 VS 毕尔巴鄂竞技 (联赛)
2月28日	萨拉戈萨 VS 巴萨 (国王杯)
3月4日	塞维利亚 VS 巴萨 (联赛)
3月7日	利物浦 VS 巴萨 (冠军联赛)
3月11日	巴萨 VS 皇马 (联赛)

主席之争困扰巴萨

■幕后

埃托奥的炮轰很大程度上是因为不满自己得不到足够的上场时间,但他同时也捅出了一个巴塞罗那面临的困境,“我觉得我已经成为夹在俱乐部两派之间的那个牺牲品。”埃托奥所说的两派,一派是指现任俱乐部主席拉波尔塔的人,另一派则是指巴萨前副主席桑德罗·罗塞尔的人。

罗塞尔号称巴塞罗那的“教父”,因为和现任主席拉波尔塔之间存在不可调和的